
ACTA N° 	1 4 9 2  

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo las dieciseis y ¡-

treinta horas del día dos de mayo de mil novecientos ochenta y cuatro, se reú-/ 

nen en la Sala de Acuerdos "Dr. Manuel Belgrano" del Superior Tribunal de Justi 

cia, bajo la Presidencia de su titular Dr. Ramón Ulises Córdova, los señores Mi 

nistros doctores Raúl Antonio Filipigh y Jorge Gerardn García Cabello, para con 

siderar: PRIMERO: Resolución de Presidencia. El señor Ministro Dr. Raúl Antonio 

Filipigh informa que, en su carácter de Presidente Subrogante y en virtud de lo 

normado por el Art. 30, inc. 10° del Decreto-Ley N° 009/74, en fecha 30 de 	// 

abril del corriente año, ha dictado la Resolución N° 46/84 por la cual dispone/ 

que el señor Procurador Fiscal N° 1 de esta Capital, Dr. Alejandro Néstor Sando 

val, continúe atendiendo los Ministerios Públicos de la Tercera Circunscripción 

Judicial, con asiento en Las Lomitas, hasta el 15 del mes en curso, inclusive,/ 

por subsistir las razones que motivaron la designación (Resolución N° 37/84 de/ 

Presidencia). Oído lo cual y leída que fue la mencionada Resolución, ACORDARON: 

Tener presente. SEGUNDO: Donación de un  televisor a la Alcaidía de Varones. Vis 

to la nota elevada por internos alojados en la Alcaidía Policial de Varones, // 

por la cual solicitan la reparación del televisor donado oportunamente por el / 

Superior Tribunal de Justicia, o, en su caso, la provisión de un nuevo aparato; 

y considerando: que del informe del señor Jefe de Sección Electricidad y mante-

nimiento de aparatos electromecánicos de este Poder Judicial, surge la inconve-

niencia de la reparación en razón del deterioro sufrido por el mismo; teniendo/ 

en cuenta la necesidad de que los referidos internos cuenten con un instrumento 

de esparcimiento, que posibilite, además, su culturalización, ACORDARON: Adqui-

rir y donar un televisor color a la Alcaidía de Varones, para afectarlo al uso/ 

de los encausados alojados en esa Unidad. TERCERO: Auxiliar Ana Mabel Samaniego 

de Vera, solicita autorización para ejercer la docencia (Nota N° 1432/84-Sec. /  

Admily  Sup.I. Visto la nota referida por la cual la agente que se menciona soli-

cita se la autorice a ejercer la docencia en horario vespertino; y consideran-/ 

do: lo dispuesto por Acuerdo N° 1369, punto 2°, ACORDARON: Conceder la autoriza 

ción solicitada, en tanto y en cuanto no se resienta el buen desempeño de las / 

funciones asignadas en este Poder Judicial. CUARTO: Auxiliar Inés Adolfina Gar-

cía de Pereira, solicita licencia pre-parto (Nota N° 1422/84-Sec.Adm.y Sup.). / 

Visto la nota de referencia y la certificación médica adjunta; atento a lo dis-

puesto por el Art. 20° del Régimen de Licencias de este Poder Judicial, ACORDA- 



..// RON: Conceder a la presentante la primera parte de licencia por maternidad 

a partir del día 2 y hasta el 25 del corriente mes, inclusive. QUINTO: Señora /  

Francisca Fernández, su pedido (Nota N° 1430/84-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota/ 

aludida por la cual la ex-agente de este Poder Judicial solicita se le abone ¡-

cualquier emolumento que le pudiere corresponder, en razón de su baja con moti-

vo de haberse acogido a los beneficios de la jubilación (V.Acuerdo N° 1487, pun 

to 13°); y considerando: lo establecido en el Acuerdo N° 1093, punto 14°, ACOR-

DARON: Disponer que por División Contaduría se liquide y pague a la presentan-/ 

te: a) el importe correspondiente a un mes de sueldo actual en relación al tiem 

po trabajado durante el corriente año, en concepto de vacaciones no gozadas, ¡-

conforme al cargo presupuestario de Oficial Mayor; b) cualquier otro emolumento 

que le pudiere corresponder. En este estado, siendo las dieciocho horas, los se 

ñores Ministros resuelven suspender el tratamiento del temario del presente // 

Acuerdo, pasando a un cuarto intermedio hasta las veintiuna horas. En el mismo/ 

lugar, a la hora indicada y con la presencia de los señores Ministros menciona-

dos ut-supra continúa la consideración de los temas pendientes. SEXTO: Horario/  

de prestación de servicios. Visto y considerando el Acuerdo Extraordinario N° / 

1454, ACORDARON: Hacer saber al personal de este Poder Judicial que se mantiene 

la jornada de labor y el horario de prestación de servicios establecido en la / 

mencionada Acordada. SEPTIMO: Colegio de Escribanos de la Provincia s/invita-//  

ción. Visto la invitación recibida del Colegio de Escribanos de la Provincia, / 

para asistir al Seminario sobre Técnica Notarial, a llevarse a cabo en la ciu-/ 

dad de Buenos Aires los días 7 y 8 del corriente mes, ACORDARON: Designar al se 

ñor Presidente Dr. Ramón Ulises Córdova, para que asista al evento de referen-/ 

cia en representación de este Poder Judicial; con gastos de inscripción pagos y 

viáticos y traslado a su cargo. OCTAVO: Lista de orden de mérito de los aspi-//  

. 

	

	rantes aprobados en la Primera Circunscripción Judicial. Atento al resultado // 

del sorteo realizado en el día de la fecha, conforme a lo dispuesto por Acuerdo 

N° 1490, punto 2°, ACORDARON: Confeccionar la siguiente lista, por orden de mé-

rito, de los aspirantes aprobados en la Primera Circunscripción Judicial: 1) // 

ALCARAZ de MEDINA, Josefina Elizabeth; 2) BURJEL MALKEVICH de BIANCHI, Agnes // 

Gladis Mabel; 3) QUINTANA, Elba María Francisca; 4) AGUIRRE de GILBERT, Gladys/ 

Elizabeth; 5) CANDIA de LEZCANO, Margarita; 6) GONZALEZ GENES, Elvia; 7) BRUNE-

LLI de DELLAMEA, María Dolores; 8) VELAZQUEZ, Elva Margarita; 9) TRAGHETTI, Ri- 



Corresponde ACTA N° 1492/84.- 

..// cardo del P.; 10) PALACIOS, Rubén Darío; 11) RAMOS, Antonia; 12) PIZARRO,/ 

Oscar A.; 13) GONZALEZ de ROMERO, Ramona G.; 14) PANDO, Teresa Beatriz; 15) // 

ACOSTA, Catalina Noemí; 16) MERLO, Ramón O.; 17) ALMIRON, Mario José; 18) MENA, 

María Etelvina; 19) IBARS, Elsa Virginia; 20) ROJAS, Graciela Beatriz; 21) GO-/ 

MEZ, Teresa de Jesús; 22) BRITEZ, Celia Noemí; 23) VILLALBA, Nilda Cayetana; /-

24) TORRES de ACOSTA, Tomasa; 25) NUÑEZ, Liliana B.; 26) ALVAREZ de ATENCIA, // 

Cristina B.; 27) ALARCON, Mary Luján; 28) PATIÑO, Concepción N.; 29) LUQUE de / 

MARQUEZ, Rosa; 30) GOMEZ, Nancy Lucía; 31) ROA, Yolanda Estela; 32) FIGUEREDO,/ 

Juan A.; 33) GOMEZ, Estrella M.; 34) GIMENEZ, Fidel; 35) CHAMORRO, Raúl Walter; 

36) SUAREZ, Arsenia; 37) SERRANO, Susy Norma; 38) LOPEZ de RIOS, Myriam; 39) // 

FERREIRO, Elvira; 40) GAY, Jorge A.; 41) RIOS, Gustavo Carlos; 42) SANABRIA, // 

Luis A.; 43) MENDEZ, Ramona Beatriz; 44) GALARZA, Alicia T.; 45) GONZALEZ, Mil-

quiades; 46) LELIUR, Ruth Haydée; 47) VACA, Nancy; 48) GIMENEZ, Asela Isabel; / 

49) PENAYO, Norberta; 50) RODRIGUEZ, Ramona; 51) CABALLERO de RODRIGO, Cristi-/ 

na; 52) MARTINEZ, Ismael René; 53) REINADO, Ramón E. (El Colorado); 54) PARED,/ 

Elida B.; 55) MALGARINI, Hugo; 56) PRINCICH, Esther María; 57) SUBELDIA, Pabla; 

58) QUARANTA, María Alicia; 59) GONZALEZ, Elsa; 60) DUARTE, Nicolás; 61) LEGUI-

ZAMON, Rafael (El Colorado); 62) ROMERO, Alicia; 63) ALBERTO, Fanny Celestina;/ 

64) ZIESENISS, Héctor; 65) GALEANO, Elvia Elsa; 66) BALDERRAMA de GONZALEZ, Azu 

cena; 67) MOSSE de ACOSTA, Ana María; 68) ORELLANA, Segundo; 69) GAMARRA, Gra-/ 

ciela Edith; 70) GONZALEZ, Leoncio R.; 71) LOPEZ, Rómula Isabel; 72) GOMEZ, Ade 

laida; 73) LEIVA de FERNANDEZ, Estela E.; 74) CAPRA, Beatríz Verónica; 75) KLE-

KAILO, Héctor Basilio; 76) SOTO, Nilda Ramona; 77) TURRACA, Zully Nolbi; 78) // 

ZACARIAS, Felisa; 79) AYALA, Eugenio (h); 80) AMARILLA, Dolly Esther; 81) CASTA 

ÑEDA, Norma Beatriz; 82) DE LOS SANTOS, Adela; 83) FERNANDEZ, Yudith Teresita;/ 

84) ARCE, Arnaldo Heriberto; 85) ALVARENGA, Oscar F.; 86) ARANDA, María Rosa; / 

87) DUARTE, Graciela Beatriz; 88) CHAVEZ, Gloria T.; 89) SILVA, María Angelina. 

NOVENO: Auxiliar Principal Técnico Marcelino Aquino s/baja. Visto la nota reci-

bida de la Caja de Previsión Social de la Provincia (N° 1438/84-Sec.Adm.y Sup.) 

por la cual comunica que se ha otorgado los beneficios de la Jubilación por In-

validéz al agente de este Poder Judicial Marcelino Aquino; y considerando: el / 

informe de Secretaría dando cuenta que el nombrado hizo uso de licencia ininte-

rrumpida desde el día 12 de abril de 1982 hasta el 12 de abril del corriente // 

año, presentando Historias Clínicas; conforme al último apartado del Art. 23° / 



..// del Régimen de Licencias de este Poder Judicial, ACORDARON: Dar de baja al 

Auxiliar Principal Técnico Marcelino Aquino, a partir del día 13 de abril del / 

corriente año. DECIMO: Reestructura de Presupuesto. Visto la Resolución N° 23// 

83 por la cual se reconoce al Sr. Andrés Medina el derecho a percibir la indem-

nización prescripta por el Art. 4° de la Ley 363, resolución que quedara firme/ 

por el desistimiento del recurso que interpusiera la parte y al que se hiciera/ 

lugar por Resolución N° 18/84; y considerando: el informe de la señora Directo-

ra de Administración, el que da cuenta de la inexistencia de fondos en la Parti 

da presupuestaria respectiva para hacer frente a la erogación que resulta de la 

liquidación practicada; corresponde disponer las medidas necesarias para posibi 

litar el pago dispuesto. Por ello, ACORDARON: Requerir del Poder Ejecutivo la / 

Reestructura de la Partida 11-Personal-Pcial. 1160- del Presupuesto vigente de/ 

este Poder Judicial, conforme resulta de la planilla anexa que forma parte inte 

grante del presente. DECIMO PRIMERO: Congreso Internacional e Brasileiro de Di-

reito do Trabalho e Previdencia Social. Visto la invitación recibida de la Aso-

ciación Argentina de Derecho del Trabajo -Sección Chaco- para asistir al evento 

de referencia, a llevarse a cabo entre los días 9 al 11 del corriente mes en // 

Foz do Iguazú (Brasil); y considerando: que subsisten las razones de servicio / 

expresadas en el punto 8° del Acuerdo N° 1486, no obstante la importancia cien-

tífica del evento a desarrollarse, ACORDARON: No designar representante para // 

que asista al referido Congreso, haciéndolo saber mediante nota de estilo al Or 

ganismo invitante. DECIMO SEGUNDO: Oficial Olga Irene Sosa de Sánchez, solicita  

primera parte de licencia por maternidad (Nota N° 1446/84-Sec.Adm.y Sup.). Vis-

to la nota mencionada y el certificado médico adjunto; atento a lo dispuesto // 

por el Art. 200  del Régimen de Licencias de este Poder Judicial, ACORDARON: Con 

ceder a la peticionante la primera parte de licencia por maternidad a partir // 

del día 23 de abril y hasta el 6 de junio del corriente año, inclusive. DECIMO/  

TERCERO: Dr. Guillermo Ricardo José Cardoso, su pedido. Visto la nota presenta-

da por el Dr. Guillermo Ricardo José Cardoso, ex-Juez del Tribunal del Trabajo, 

por la cual solicita se le abone el importe proporcional que en concepto de va-

caciones del corriente año le corresponda y cualquier otro emolumento pendiente 

de liquidar; y considerando: que al peticionante se le dio de baja a partir del 

día 3 de marzo del año en curso; atento a lo establecido por Acuerdo N°  1093, / 

punto 14°, ACORDARON: Disponer que por División Contaduría se liquide y pague / 

al Dr. Guillermo Ricardo José Cardoso el importe proporcional -hasta su baja- / 

///... 



Corresponde ACTA N° 1492/84.- 

..// de un mes de sueldo actual, en concepto de vacaciones correspondientes al/ 

año en curso y conforme al cargo presupuestario de Juez del Tribunal del Traba-

jo. DECIMO CUARTO: Segundo Congreso Nacional de Derecho Concursal. Visto la in-

vitación recibida para participar del "Segundo Congreso Nacional de Derecho Con 

cursal", a llevarse a cabo en Termas de Río Hondo, Provincia de Santiago del Es 

tero, los días 22, 23 y 24 del corriente mes; atento a la importancia del even-

to y teniendo en cuenta el temario a desarrollarse, ACORDARON: Designar para // 

que participe en el mencionado Congreso, en representación de este Poder Judi-/ 

cial, a la señorita Juez de Primera Instancia del Juzgado en lo Civil, Comer-// 

cial y Administrativo N° 1, Dra. Arminda del Carmen Colman, con gastos de ins-/ 

cripción, traslado y viáticos correspondientes pagos. DECIMO QUINTO: Doctor //  

Jorge Demetrio Vázquez Rey, su pedido. Visto la nota presentada por el ex-Minis 

tro de este Superior Tribunal, Dr. Jorge Demetrio Vázquez Rey, por la cual soli 

cita se le abone el importe de las vacaciones no gozadas, correspondientes a la 

compensatoria de la Feria Judicial del mes de Julio de 1983, período durante el 

cual se ha desempeñado como Presidente; y considerando: que según informa Secre 

tara Administrativa al presentante se le prorrogó dicha licencia, por razones/ 

de servicio (conf.Acuerdo N° 1439, punto 9°); atento a que el mismo ha dejado / 

de pertenecer a este Poder Judicial, corresponde, conforme a lo establecido en/ 

Acuerdo N° 1093, punto 14° acceder a lo peticionado. Por ello, ACORDARON: Dispo 

ner que por Contaduría se liquide y pague al Dr. Jorge Demetrio Vázquez Rey el/ 

importe correspondiente a cinco (5) días de sueldo actual, en concepto de vaca-

ciones no gozadas y conforme al cargo presupuestario de Ministro del Superior / 

Tribunal de Justicia. Todo lo cual dispusieron y mandaron, ordenan.° se comuni-

case y registrase.- 
,1-------- 	 ■ / 
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